

州府3000余个新果皮箱陆续“上岗”

@昌吉市民,今后扔垃圾,请“对号入座”

4月初以来,昌吉市对城区部分老旧、破损果皮箱进行统一更换,并在部分人流量密集的路段增设新的分类果皮箱,为州府颜值和文明加分



本报讯 记者马晓芳、通讯员马惠玲报道:近日,细心的市民会发现,昌吉市街头又多出一道亮丽风景,一批新的不锈钢分类果皮箱陆续“上岗”。

4月12日,记者从昌吉市市容环境卫生管理中心(以下简称:昌吉市环卫中心)了解到,为巩固全国文明城市创建成果,进一步完善城区垃圾分类设施建设,自4月初以来,昌吉市环卫中心联合相关施工单位,对昌吉市城区部分老旧、破损果皮箱进行统一更换,并在部分人流量密集的路段增设新的分类果皮箱,在为市民带去方便的同时,也为城市颜值加分。

当日,记者在昌吉市北京南路的一处步行便道看到,两名安装工人正将老旧的果皮箱拆除移走,随后更换安装了新的分类果皮箱。只见新的分类果皮箱为不锈钢材质,左侧箱体上印有“可回收物”标识,中间箱体印有“有害物”标识,右侧箱体则印有“其他垃圾”标识。记者注意到,不仅垃圾分类信息一目了然,而且分类果皮箱上还设有一个灭烟处小窗口,功能更齐全了。

昌吉市民张女士看到新果皮箱后说:“新的分类果皮箱不仅颜值高,垃圾分类标识也很醒目,根据图文标识我们也能正确投放,比如玻璃瓶、塑料瓶、可乐罐等就可以投入印有‘可回收物’标识的箱子里。作为市民我们要从自身做起,做到规范投放垃圾,让垃圾不落地,城市更美丽。”

随后,记者来到昌吉市青年南路,看到两名安装工人将一个分类果皮箱安装在步行便道上。“这几年,随着经济发展,这



右图:新的分类果皮箱为不锈钢材质,垃圾分类标识十分醒目。 本报记者 马晓芳 摄

下图:4月12日,昌吉市青年南路,安装工人将一个果皮箱安装在步行便道上。 本报记者 马晓芳 摄

条路上的人流量也增多了,在这里增设新的果皮箱,既方便市民分类投放垃圾,也减轻了我们的工作压力。”一位环卫工人告诉记者。

昌吉市环卫中心主任李洪光表示,根据工作安排,此次昌吉市集中统一更换、新增分类果皮箱3000余个。截至4月15日,州府

已有2000余个新果皮箱“上岗”,预计5月底全部亮相街头,后续还会根据实际情况更换和新增分类果皮箱。集中更换后,昌吉市环卫中心将加强对果皮箱的精细化管理和维护,也希望广大市民能爱护环卫设施,根据果皮箱分类标识正确投放垃圾,共同维护环境卫生,为城市文明加分。

全民反诈在行动

电信诈骗套路多 加强防范不出错



1.短信内容为“高薪招聘公关先生、公关小姐、特别陪护”等,要求事主前往指定酒店面试。

当事主到达指定酒店再次拨打电话联系时,诈骗分子不露面,声称事主已通过面试,只需向指定账户汇入一定的培训、服装等费用后即可开始上班。步步设套,骗取钱财。



2.诈骗分子群发短信。内容为:“本集团有九成新××品牌车廉价出售,电话×××”等,谎称有各种海关罚没的走私物品,可低价出售,以交定金、托运费等名义诈骗钱财。



3.诈骗分子通过报纸、邮件等刊登可办理高额信用卡的广告。

一旦事主与其联系,诈骗分子以“手续费”“中介费”“保证金”等形式要求事主连续转账。



4.诈骗分子利用门户网站、旅游网站、百度搜索引擎等投放广告,制作虚假的网上订票公司网页,发布订购机票、火车票等虚假信息,以较低票价引诱事主上当。

随后,再以“身份信息不全”“账号被冻”“订票不成功”等理由要求事主再次汇款,从而实施诈骗。

来源:学习强国

曝光台

翻越护栏不安全

4月11日,记者在昌吉市青年南路看到,一位市民不走斑马线而是翻越护栏过马路。在此,记者提醒广大群众,过马路时请走斑马线或地下通道,不能为了一时方便随意翻越护栏,以免给自己或他人带来危险。

本报记者 付小芳 摄



昌吉市公安局成功为群众挽回36000元



本报讯 记者廖冬云、通讯员赵晶报道:近日,昌吉市公安局刑事侦查大队成功破获一起电信网络诈骗案件,为群众追回被骗资金36000元。

3月22日,昌吉市公安局刑事侦查大

队接到辖区群众李某报案称:当日10时许,他在家中接到自称是“京东客服”打来的电话,对方以李某在京东白条上的贷款额度比较高,信用较低需要关闭贷款额度,否则会影响个人征信为由,骗取了他36000元。接到报案后,民警通过缜密侦查、分析研判,锁定了嫌疑人活动轨迹,3月24日,办案民警在呼图壁县某宾馆蹲点守候数小时后,将犯罪嫌疑人松某、阿某、阿某3人抓获归案。经审讯,3名犯罪嫌疑人对通过买卖电话卡,帮助诈骗分子利用

境内手机拨打电话诈骗的犯罪事实供认不讳。4月7日,民警将受害人李某被骗钱款全部追回。

目前,3名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪已被采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

“谢谢警察同志,我被骗的钱这么快就被回来了,真是太感谢你们了,在今后的生活中我一定会提高反诈意识!”近日,受害人李某来到昌吉市公安局刑事侦查大队领回了被骗的36000元钱款,又为办案民警赠送了一面锦旗以表谢意。